
2023年度健康管理センターアンケート結果報告について 作成日：

調査期間を2023年12月1日（金）～2024年2月29日（木）まで実施させていただきました。

アンケート調査にあたり、人間ドックコースの宿泊タイプ『総合精査ドック、消化器精査ドック、一泊ドックＡ・Ｂ、一泊ＰＥＴドック』及び日帰りタイプ『プレミアムドック、一日ドックＡ・Ｂ、ＰＥＴドック、レディースドック、半日ドック』の方を対象に1,269名

の受診者さまにご協力いただきましたこと誠にありがとうございます。

その後のアンケート回収は、645件（WEB含む）で回収率にして50.8％となりました。多くのご意見、ご要望等を受診者さまからいただきました。今後、いただきましたご意見等を参考にすると共に引き続き受診者さまの健康増進の一助となれるよう施設運営の改善に

努めてまいります。

女性の受診者さまからの回答も多く、今後も施設として細やかな配慮を心掛けてまいります。

　　WEB予約については、以下の人間ドックコース

　等に対応しております。

　〔宿泊タイプ〕

　・総合精査ドック

　・消化器精査ドック

　・一泊ドックA・B

　〔日帰りタイプ〕

　・プレミアム一日ドック

　・一日ドックA・B

　〔その他〕

施設として予約枠数の多い一日ドック（日帰りタイプ）の受診者がもっとも多い傾向となっております。 　・インフルエンザ予防接種

一日ドックの場合、健保組合利用の方も多く、今後も予約枠の確保に努めます。

　　人間ドックについては、さまざまなコ

　－スを用意しております。コース選択に

　より胃内視鏡検査、大腸内視鏡検査や胸

　部・腹部CT、頭部MRI・MRA、PET-

　CTといったさまざまな検査を利用する

　ことで皆さまのからだの状態を知ること

　ができます。

　　今後もさまざまなオプション検査をご

　提供できるよう努めてまいります。

11．医師の診察について

３．コース別利用状況 ６．予約方法

12．医師の結果説明について

13．保健師・看護師による保健指導について

14．検査着について

７．送付された事前資料の内容について

８．当日の受付スタッフの対応について

４．受診者の利用回数

２．年代別

2024年4月

１．性別 ５．当健康管理センターを選んだ理由 ９．検査の周り方について

10．検査スタッフの対応について
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デジタル化については、今後の施設運営に役立つよう取り組んでまいります。また受診される方に

有益となるような企画運営を進めてまいります。

待ち時間が長いと感じたエリア

第一位 結果説明 ：16.0%

第二位 内科診察 ：14.3％

第三位 受付～更衣室案内 ：10.0％

眼底/眼圧 ：10.0％

待ち時間については、中長期的な運用の見直しが必要です。また設備投資 第四位 採血 ：8.7％

を行うことで解消できることも考慮し、今後の改善に努めて参ります。 第五位 超音波検査 ：8.0％

今後も受診者様からいただいたご意見等を含め業務改善してまいります。

16.総合的に満足したかどうか

15．受診にあたり、待ち時間が長いと感じた項目について

18．宿泊先について（宿泊タイプの方を対象）

17．事前資料および健診結果報告書のデジタル化の関心度について

結果説明, 16.0%

内科診察, 14.3%

受付～更衣室案内, 

10.0%

眼圧/眼底, 10.0%
採血, 8.7%

超音波, 8.0%

聴力, 5.1%

胃バリウム, 4.7%

胃カメラ, 4.5%

心電図, 4.0%

保健指導, 4.0%

婦人科検査, 3.6%

看護師-保健師問診, 2.9%
視力, 2.2% 胸部X-P, 2.0%

満足, 71.3%

やや満足, 21.2%

どちらともいえない, 6.8%

やや不満, 0.6%

不満, 0.2%

ホテルに泊まるのがよい, 51%
自宅からでもよい, 

22%

病院に泊まるのがよい, 10%

記載無し, 10%

どちらともいえない, 7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ある, 52.9%
どちらともいえな

い, 36.4%
なし, 10.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2/2


